ILMO. SR. OFICIAL DO 3º OFÍCIO DE NOTAS DESTA CAPITAL - CARTÓRIO PERGENTINO MAIA

PEDIDO DE DIVÓRCIO DIRETO CONSENSUAL / CONVERSÃO DE SEPARAÇÃO JUDICIAL EM DIVÓRCIO / DISSOLUÇÃO DE UNIÃO ESTÁVEL (informar apenas uma das 03 modalidades)
XXXXXXXXXXX, brasileiro, casado, profissão, portador da cédula de identidade n° ---------------(órgão emissor), inscrito no CPF sob o n° ------------------, e-mail: ---------- (caso não possua e-mail, basta informar que não possui), residente e domiciliado nesta Capital, na Rua ---------, n° -------, bairro ------ e XXXXXXXXXXXXX, brasileira, casada, profissão, portadora da cédula de identidade n° ----------- (órgão emissor), inscrita no CPF sob o n° ---------------------, e-mail: ----------- (caso não possua e-mail, basta informar que não possui), residente e domiciliada nesta Capital, na Rua -----------, n° ----, bairro -------, ambos neste ato assistidos por seu/sua advogado(a) XXXXXXXXXXXXXXXX, brasileiro(a), estado civil, advogado(a), inscrito(a) na OAB-CE sob o n° ------- e no CPF sob o n° -----------, e-mail: ------------------, residente e domiciliado(a) nesta Capital, com endereço profissional nesta cidade, na Rua -----------, n° -------, Bairro -------, onde recebe intimações, vêm muito respeitosamente, requerer o DIVÓRCIO DIRETO CONSENSUAL / CONVERSÃO DE SEPARAÇÃO JUDICIAL EM DIVÓRCIO / DISSOLUÇÃO DE UNIÃO ESTÁVEL (informar apenas uma das 03 modalidades), nos termos da Lei 11.441 de 04 de janeiro de 2007 e do art. 733 do CPC, conforme declarações a seguir:
DO CASAMENTO / DA SEPARAÇÃO JUDICIAL / DA UNIÃO ESTÁVEL (deixar somente uma dessas opções)
OBS: Escolher somente um dos 3 parágrafos abaixo:
Que contraíram matrimônio no (informar o nome do cartório do casamento), no dia ----------, sob o n° -----------, do livro n° ------, às fls.-------, sob o regime patrimonial da  ----------------------------, conforme certidão de casamento em anexo. (usar esse texto em caso de divórcio) 
Que por sentença do(a) Dr(a). --------------, M.M(a). Juiz(a) de Direito da ---ª Vara de Família desta Comarca, datada de ----- de -------- do ano de -----------, transitada em julgado foi homologada a separação judicial dos requerentes. (usar esse texto em caso de conversão de separação em divórcio)
Que mantém UNIÃO CONTÍNUA E ESTÁVEL entre si, desde o dia ----- do mês de -------- do ano de --------, sob o regime patrimonial da -----------------------, conforme escritura pública declaratória de união estável lavrada no (informar o nome do cartório), às fls. ----, do livro -----, em ---/---/---. (usar esse texto em caso de dissolução de união estável).

DOS FILHOS
Que não possuem filhos comuns.

OBS: Caso os requerentes possuam filho(s) em comum, maior(es) e capaz(es) mencionar o(s) nome(s) de cada um deles, e a(s) respectiva(s) data(s) de nascimento(s).

Declaram as partes que o cônjuge virago não se encontra em estado gravídico e que não têm conhecimento sobre esta condição.

DA PENSÃO ALIMENTÍCIA
Que dispensam alimentos entre si por terem meios próprios de sobrevivência.
OBS: Caso haja pensão, descrevê-la, informando o valor, o prazo, até que dia a mesma deverá ser paga, e de que maneira será paga. Caso seja através de deposita em conta, informar os dados bancários (Agência, Conta e Banco), bem como informar quem é o titular da referida conta.

DOS BENS

Que as partes não adquiriram nenhum bem. Portanto, não há o que se partilhar.
OBS: Caso haja(m) bem(ns) (móvel ou imóvel), mencionar cada um deles, bem como atribuir o respectivo valor. 
DA PARTILHA 
Mencionar como ficará a partilha.

OBS: Este item só será necessário se houver bem(ns) a ser(em) partilhado(s), caso contrário não há necessidade de se colocar ele.

DO NOME DAS PARTES
O cônjuge virago voltará a usar o seu nome de solteira, qual seja: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
Ante o exposto, requerem as partes que esse ínclito Oficial do 3° ofício de Notas de Fortaleza-CE, no uso de suas atribuições, e nos termos da Lei 11.441/2007, firme escritura pública de divórcio direto consensual para que surta seus legais e jurídicos efeitos.
NESTES TERMOS,

PEDE DEFERIMENTO.

Fortaleza, ---- de --------------- de 20---
                                           XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
OAB-CE -----------  
